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KAZANCI HOLDİNG, 
AKSA JENERATÖR, 
AKSA DOĞALGAZ 

SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
RAPORLARI YAYIMDA!

TÜREB YÖNETİM KURULU 
TOPLANTISI AKSA ELEKTRİK’İN 

SPONSORLUĞUNDA 
GERÇEKLEŞTİ

ENERJİMAXA 2025 
GENÇ YETENEK PROGRAMI 

BAŞLADI!

Ö N E  Ç I K A N  B A Ş L I K L A R



Kazancı Holding ve bağlı şirketleri Aksa 
Doğalgaz ile Aksa Jeneratör, 2024 yılı 
sürdürülebilirlik raporlarını yayımlayarak 
çevresel, sosyal ve yönetişim (ÇSY) 
alanlarındaki kararlılıklarını ortaya koydu.

Holding yatırımlarını sürdürülebilirlik 
vizyonuyla şekillendirirken; dijitalleşme, 
iklim değişikliğine karşı dirençli sistemler 
ve toplumsal eşitlik konularına odaklanıyor. 
Raporda, doğadan ilham alan projelerle 
çevresel etkiyi azaltmaya yönelik somut 
adımlar vurgulanıyor.

Aksa Doğalgaz, ikinci sürdürülebilirlik 
raporunda GRI standartları doğrultusunda 
şeffaf veriler paylaşırken; 47 bin kilometreyi 
aşan altyapısı ve 5,4 milyon abonesine 
ulaşan hizmet yapısıyla sürdürülebilir 
büyüme stratejilerini ortaya koydu. Karbon 
yönetimi, temiz enerjiye erişim ve SKA 
uyumlu hedefler öne çıkan başlıklar 
arasında.

Aksa Jeneratör ise küresel operasyonlarını 
çevreye duyarlı üretim anlayışıyla 
sürdürerek; atık yönetimi, yenilenebilir 
enerji kullanımı ve temiz teknoloji 
yatırımlarına öncelik veriyor. 2030 
stratejik hedefleri kapsamında, yerel ve 
uluslararası düzenlemelere uyumlu biçimde 
sürdürülebilir büyümeyi odağına alıyor.

Kazancı Holding ve grup şirketleri, 
yayımladıkları raporlarla paydaşlarını 
süreçlere daha fazla dahil etmeyi ve daha 
yaşanabilir bir gelecek için şeffaflık, hesap 
verebilirlik ve etki odaklılık ilkeleriyle 
ilerlemeyi taahhüt ediyor.

Kazancı Holding ile iştirakleri Aksa Doğalgaz ve Aksa Jeneratör, 2024 yılı sürdürülebilirlik raporlarını 
yayımladı. İklim değişikliğiyle mücadele, yenilenebilir enerji yatırımları ve toplumsal sorumluluk 
öncelikli gündemler arasında öne çıkıyor.
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AKSA’DAN HABERLER

KAZANCI HOLDİNG, AKSA JENERATÖR, 
AKSA DOĞALGAZ SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK RAPORLARI 
YAYIMDA!
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AKSA’DAN HABERLER

Türkiye Rüzgar Enerjisi Birliği (TÜREB) Yönetim Kurulu Toplantısı, Aksa Elektrik’in katkılarıyla 
İstanbul’da düzenlendi. Rüzgar enerjisi yatırımlarının geleceği, mevzuat adımları ve sürdürülebilir 
büyüme stratejileri toplantının ana gündemini oluşturdu.

TÜREB YÖNETİM KURULU TOPLANTISI AKSA 
ELEKTRİK’İN SPONSORLUĞUNDA GERÇEKLEŞTİ

Türkiye Rüzgar Enerjisi Birliği (TÜREB) 
Yönetim Kurulu Toplantısı, 1 Temmuz’da 
Aksa Elektrik’in sponsorluğunda İstanbul’da 
gerçekleştirildi.

Toplantıda süper izin süreçlerinden 
depolamalı RES projelerine, YEKA RES-2025 
gelişmelerinden WindEurope 2028 adaylığına 
kadar pek çok kritik konu ele alındı. Aynı 
zamanda TÜREK 2025 hazırlıkları, yerli 
aksam düzenlemeleri ve TÜREB Akademi 
faaliyetleri de gündemdeydi.

Kazancı Holding, Aksa Elektrik ve Aksa 
Yenilebilir Enerji üst yönetiminin de 
katkı sunduğu toplantıda Aksa Grubunun 
sürdürülebilir enerji vizyonuna verdiği destek 
vurgulandı.

Kazancı Holding ve Aksa Grup Şirketleri 
yenilenebilir enerji yatırımlarıyla Türkiye’nin 
yeşil dönüşümüne katkı sunmayı sürdürüyor.
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AKSA’DAN HABERLER

ENERJİMAXA 2025 GENÇ YETENEK PROGRAMI 
BAŞLADI!

Türkiye’nin enerji yaşam döngüsündeki 
sektörlerinde öncü gruplarından Kazancı 
Holding, grup şirketleriyle birlikte 
yürüttüğü EnerjiMAXa 2025 Genç Yetenek 
Programını hayata geçirdi. Program, 
üniversite mezunu genç profesyonellere 
enerjinin her alanında kapsamlı bir gelişim 
ve kariyer fırsatı sunuyor.

Holding çatısı altında yer alan tüm grup 
şirketleri ile birlikte yürütülen bu özel 
program;
• Teknik bilgi ve saha deneyimini birleştiren 
eğitim içerikleri,
• Gerçek projelerde aktif rol alma imkânı,
• Mentorluk desteği ve liderlik gelişim 
modülleriyle dikkat çekiyor.

Enerji üretimi, doğalgaz dağıtımı, 
jeneratör üretimi, sürdürülebilirlik ve 
dijital dönüşüm gibi farklı alanlarda genç 
yeteneklere kariyerlerine güçlü bir başlangıç 
yapma fırsatı sunuluyor. Katılımcılar 
hem Türkiye’nin dört bir yanında hem 
de global ölçekte faaliyet gösteren Aksa 
Grup şirketlerinde deneyim kazanma şansı 
yakalayacak.

Enerjinin geleceğinde söz sahibi olmak 
isteyen, vizyon sahibi 20 genç, 1 Temmuz 
2025 tarihinde Kazancı Holding’de programa 
başladı.

Kazancı Holding, grup şirketleriyle birlikte enerjinin geleceğine yön verecek genç yetenekleri arıyor.
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AKSA’DAN HABERLER

Aksa Doğalgaz Başkan Yardımcısı Şinasi Gölbaşı, Ecording iş birliğiyle hazırlanan podcast’te 
sürdürülebilirliğe dair çarpıcı mesajlar verdi.

AKSA DOĞALGAZ VE ECORDING’TEN İLHAM 
VEREN İŞ BİRLİĞİ: DOĞAYA ATILAN HER ADIM BİR 
TOHUMA DÖNÜŞÜYOR 

Aksa Doğalgaz, sürdürülebilirlik vizyonunu 
yalnızca operasyonlarına değil, toplumsal 
etkiye de taşıyan projelere imza atmaya 
devam ediyor. Bu kapsamda, Aksa Doğalgaz 
Başkan Yardımcısı Şinasi Gölbaşı, çevreci 
teknoloji girişimi Ecording ile birlikte özel bir 
podcast bölümünde bir araya geldi.

Podcast’te; Aksa Doğalgaz’ın sosyal 
sorumluluk yaklaşımı, sürdürülebilirlik 
hedefleri ve Ecording ile yürütülen yenilikçi iş 
birliği detaylarıyla ele alındı. En dikkat çekici 
başlıklardan biri ise müşterilerin doldurduğu 
memnuniyet anketlerinin birer tohum 
topuna dönüşmesi oldu. Her anket, ecoDrone 
teknolojisiyle doğaya kazandırılan bir fidan 
anlamına geliyor.

Şinasi Gölbaşı ve Ecording ekibi, yayında 
tohum toplarını birlikte hazırlayarak bu süreci 
deneyimledi.

İlham veren bölümü dinlemek için:

SPOTIFY’DA DINLE

https://open.spotify.com/episode/2Nedl8j12rA9d6OpuUJ7Rn?si=53478ebe25cf4158&nd=1&dlsi=9b0968acd1c04c91
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AKSA’DAN HABERLER

Leylek yavrusu ve yuvasından düşen kuş, ekiplerin zamanında müdahalesiyle güvenli şekilde 
doğal yaşamına döndü.

FIRAT EDAŞ’TAN DOĞAYA DUYARLI MÜDAHALE

Fırat Elektrik Dağıtım A.Ş. (Fırat EDAŞ) 
ekipleri, Tunceli’nin Burmageçit bölgesinde 
iletkenlere dolandığı düşünülen bir leylek 
yavrusu için gelen ihbar üzerine hemen 
harekete geçti. Yapılan müdahale sonucunda, 
yavrunun bacağına dolanan bez parçası 
dikkatlice çıkarılarak sağlıklı şekilde yuvasına 
yerleştirildi.

Aynı gün, Elazığ’da yuvasından düşen başka 
bir kuş da ekiplerin yardımıyla yeniden 
yuvasına kavuşturuldu.

Fırat EDAŞ, doğaya duyarlı yaklaşımıyla 
yalnızca enerji hizmeti sunmakla kalmayıp; 
her canlının yaşam hakkına saygı gösteriyor, 
Müdahalelerinde doğa dostu çözümleri 
benimsiyor ve Sürdürülebilirlik ilkelerini sahada 
da uygulamaya devam ediyor.

Bu örnek müdahaleler, kurumun çevreye 
duyarlı hizmet anlayışını bir kez daha gözler 
önüne serdi.
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DÜNYADAN HABERLER

TÜRKİYE İKLİM KANUNU’NU YÜRÜRLÜĞE KOYDU: 
2053 NET SIFIR HEDEFİNDE YENİ DÖNEM 
BAŞLIYOR 

Ülkenin 2053 Net Sıfır Emisyon hedefini yasal 
zemine taşıyan bu kapsamlı düzenleme, sadece 
çevre politikalarını değil; enerji, sanayi ve finans 
başta olmak üzere pek çok sektörde köklü 
dönüşümü zorunlu kılıyor. 

Kanunun en önemli maddeleri arasında 
Emisyon Ticaret Sistemi’nin (ETS) kurulması 
yer alıyor. Bu sistemle enerji ve sanayi 
sektörlerindeki işletmeler, atmosfere saldıkları 
sera gazlarını izin belgesi almak ve düzenli 
raporlamak zorunda. Sürdürülebilir yatırımları 
teşvik eden Türkiye Yeşil Taksonomisi, 
ekonomik faaliyetlerin çevresel sürdürülebilirlik 
açısından değerlendirilmesini sağlayarak yeşil 
finansmanın önünü açacak. Ayrıca, Avrupa 
Birliği ile uyumlu Sınırda Karbon Düzenleme 
Mekanizması (SKDM) sayesinde Türkiye, 
küresel karbon fiyatlandırma sistemine entegre 
olacak ve karbon yoğun ürünlerin dış ticareti 
kontrol altına alınacak.

Kanun, yerel yönetimleri de sürece dahil ederek, 
tüm illerde vali başkanlığında İklim Değişikliği 
Koordinasyon Kurulları kurulmasını öngörüyor. 
Bu kurulların en geç 31 Aralık 2027’ye kadar 
Yerel İklim Değişikliği Eylem Planları hazırlaması 
bekleniyor. Ayrıca, ETS ve yaptırımlardan elde 
edilen gelirler sadece iklim kriziyle mücadele ve 
yeşil dönüşüm projelerine ayrılacak; adil geçiş 
uygulamaları için özel bütçeler oluşturulacak. 

Türkiye’nin temel sektörlerinde sera gazı 
emisyonlarının azaltılmasını hedefleyen 
Uzmanlar, bu kanunun Türkiye’nin iklim 
politikalarında dönüm noktası olduğunu ve 
ekonomik, sosyal ve çevresel sürdürülebilirliği 
bütüncül bir yaklaşımla bir araya getirdiğini 
vurguluyor.

Kanunun etkin uygulanması, Türkiye’nin 
uluslararası iklim taahhütlerini gerçekleştirmesi 
ve küresel yeşil ekonomiye entegrasyonunda 
hayati önem taşıyor.

Türkiye, iklim değişikliğiyle mücadelede kritik bir adım atarak, 9 Temmuz 2025 tarihinde Resmî 
Gazete’de yayımlanan 7552 sayılı İklim Kanununu yürürlüğe koydu. 
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DÜNYADAN HABERLER

Genel Durum:
• 47 ilde yangın çıktı.
• 80.000+ hektar alan zarar gördü.
• 50.000’den fazla kişi tahliye edildi.
• 12 can kaybı, 46 yaralı bildirildi.

Yangınlar, ekosistem üzerinde önemli 
tahribatlar yaratırken, hava kalitesinde 
ciddi düşüşlere ve yerel halkın yaşam 
koşullarında zorluklara neden oldu. Ayrıca, 
yangın bölgelerinde tarım ve turizm 
sektörleri de olumsuz etkilendi. Devletin 
ilgili birimleri, yangınların önlenmesi ve 
erken müdahale için teknoloji kullanımı, 
eğitim ve altyapı yatırımlarını artırmaya 
devam ediyor. Uzun vadede ormanların 
restorasyonu ve sürdürülebilir yönetimi 
öncelikli gündem maddeleri arasında yer 
alıyor.

25 Haziran’da başlayan ve yaz boyunca devam eden yangınlar, 47 ilde etkili oldu; 50.000’den fazla 
kişi tahliye edildi.
Yıl boyunca yaşanan büyük orman yangınları doğaya ve yerel topluluklara ağır zararlar verdi.

2025’TE TÜRKİYE’DE ORMAN YANGINLARI: 
80.000 HEKTAR ALAN YANDI, 12 KİŞİ HAYATINI 
KAYBETTİ 

Yer Tarih Aralığı Detaylar

İzmir (Aliağa, Foça, 
Buca, Seferihisar, 
Menderes, Kemalpa-
şa, Çeşme, Ödemiş)

25 Haziran – 
7 Temmuz

En büyük yangınlar 
İzmir’de yaşandı; 26.000+ 
hektar alan kül oldu.

Antalya (Kumluca, 
Finike, Manavgat)

25 Haziran – 
26 Temmuz

Birkaç büyük yangın kısa 
sürede kontrol altına 
alındı.

Muğla (Köyceğiz, 
Marmaris, Menteşe)

25 – 27 
Haziran

NATO tesisine yakın 
bölgede yangın çıktı.

Hatay (Belen, Arsuz, 
Yayladağı)

30 Haziran 1.800 hektar alan zarar 
gördü.

Manisa (Saruhanlı, 
Seyitoba)

15 – 16 
Temmuz

20 saat süren yangın 
kontrol altına alındı.

Tekirdağ (Şarköy) 15 – 17 
Temmuz

Yangın Gelibolu’ya sıçra-
dı; 4 mahalle boşaltıldı.

Çanakkale (Ayvacık, 
Gelibolu)

16 – 18 
Temmuz

Yangınlar kontrol altına 
alındı ancak risk sürüyor.

Eskişehir (Büyük-
yayla, Seyitgazi)

24 – 26
Temmuz

10 görevli hayatını kay-
betti; örtü yangını tepe 
yangınına dönüştü.

Sakarya (Akyazı, 
Geyve)

24 – 
26 Temmuz

Yangın girdabı oluştu, 
4 köy tahliye edildi.
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DÜNYADAN HABERLER

AVRUPA’DA SÜRDÜRÜLEBİLİRLİKTE 
EŞİTSİZLİKLER DERİNLEŞİYOR

Avrupa Sürdürülebilir Kalkınma Raporu 
2025, Avrupa Birliği ve komşu ülkelerin 
Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları’na (SKA) 
yönelik performansını değerlendirerek önemli 
eşitsizlik ve yavaşlama sinyalleri veriyor. 
Rapora göre, 2020’den bu yana SKA’lardaki 
ilerleme hızının ciddi biçimde düştüğü, bazı 
ülkelerde ise gerileme yaşandığı belirtildi. 
Özellikle gelir eşitsizliği, hizmetlere erişim 
ve yoksulluk alanlarında sorunlar dikkat 
çekerken; çevre, sürdürülebilir tarım ve iklim 
eylemi gibi alanlardaki ilerleme de sınırlı 
kaldı.

Finlandiya, Danimarka ve İsveç sürdürülebilir 
kalkınma performansında zirvede yer alırken; 
Türkiye, 59,1 puanla 34. sırada yer aldı. 

Raporda, AB’nin sürdürülebilir kalkınma 
amaçlarına ulaşma yolunda daha kapsayıcı 
politikalar geliştirmesi gerektiği vurgulandı. 
Özellikle “Kimseyi Geride Bırakma” (LNOB) 
Endeksi’nde görülen eşitsizliklerin, politika 
yapıcılar açısından öncelik arz ettiği ifade edildi.

Rapor, yeni AB liderliğine SKA’ların 
uygulanmasında daha fazla kararlılık ve 
yatırım çağrısı yaparken, 2030 hedeflerinin 
yakalanabilmesi için ortak eylem ve çok taraflı 
iş birliğinin güçlendirilmesi gerektiğini ortaya 
koyuyor.

Avrupa Sürdürülebilir Kalkınma Raporu 2025’e göre, SKA’lara ulaşma konusunda ilerleme 
yavaşladı. Sosyal eşitsizlikler ve sürdürülebilirlik hedeflerinde gerilemeler öne çıkıyor. 
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BUNLARI  BILIYOR MUYDUNUZ?

KÜNYE

SAYI 24

YAYIMLAYAN

GENEL YAYIN SORUMLUSU

EDİTÖR

Kazancı Holding A.Ş.
Kurumsal Yönetişim ve Sürdürülebilirlik

Rüzgarlıbahçe Mahallesi, Özalp Çıkmazı No:10
34805 Kavacık Beykoz - İSTANBUL/TÜRKİYE

T 0216 681 00 00 | F 0216 681 57 84
 

kurumsalyonetisimvesurdurulebilirlik@aksa.com.tr

Betül Işıklar
Nazlı Hilal Yedekçi

Nazlı Hilal Yedekçi
Suzan Gürgenli


